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survey results 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

My teacher helps me to be organized 4.6 

 4.3 

My teacher returns my work within a few 
days 

4.6 

the class 
4.5 

My teacher helps me outside of class time 
 

4.4 

well 4.4 

My teacher shows respect to all students 4.7 

SCORE 

My teacher gives clear instructions 4.6 

learning in a variety of ways 
4.6 

My teacher is respectful to my culture 4.7 

I feel my teacher values me as a person 4.7 

2.5% 97.4% 

Minimum  Maximum  

4.5 



 

Friendly and 
solid teachers 

are always 
welcoming Strive for 

excellence! 

Goal success 
for all is 

implemented 
nicely 

I am happy 
at school 

Everything is 
satisfied 

Comfortable 

The school 
is great. 
Love this 

school 

I love my 
teachers 

I like the 
family 

enviroment 

Everything 
is good 

The 
teachers are 

friendly 

Friendly 
teachers 

Individual 
approach is 
motivating. 

COMMENTS OF STUDENTS’ SURVEY   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


